

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

∴ ∴ ∴

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

PUBLIC WORKS DEPARTMENT

Lei dawh chungchang

Pu ROBERT ROMAWIA ROYTE
to ask -

Pu VANLALHLANA, Minister,
Public Works Department to reply -

*221. Will the Hon'ble Minister for Public Works Department be pleased to state –

Kanhmun to Damcherra inkara
lei dawh hi engtika zawh tur
nge?

Kanhmun to Damcherra inkara lei
dawh hi Dt. 31.6.2025 ah dawh
zawh tura ruahman a ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

R

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

∴ ∴ ∴

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT

Health Worker chungchang

Pu LALCHHUANTHANGA to ask -

Pi LALRINPUII, Minister, Health
& Family Welfare Department to
reply –

*222. Will the Hon'ble Minister for Health & Family Welfare Department be
pleased to state –

(a) Sorkar-in thingtlang mipuite
tan Sub-Centre hrang hrang
thawktu tur Health Worker
lak belh tumna a nei em ?

Sub-Centre hrang hranga thawk tur
hian Sorkar-in Health Worker lak
belh tumna a nei e.

(b) Nei ta se, eng zat nge lak
belh a tum ?

Health Worker 100 lak belh tumna
hi DP&AR-in min phalsak tawh a,
Finance Department phalna nghah
mek a ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

...Nt...

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

:: :: ::

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT

Works Supervisors ruat chungchang

Pu ROBERT ROMAWIA ROYTE
to ask -

Pi LALRINPUII, Minister, Health
& Family Welfare Department to
reply –

*223. Will the Hon'ble Minister for Health & Family Welfare Department be
pleased to state –

(a) Health Department hian
Civil Works hna thawk
turin GST registration nei
lo Work Supervisor/
manager ruat/thlan a nei
em ?

Health & Family Welfare
Department hnuaiah hian Civil
Works hnathawk turin GST
registration nei lo Work
Supervisor/Manager ruat/thlan an
awm e.

(b) A neih chuan tute nge an
nih, an hming leh veng
nen ?

Hna lo vil tura Works Supervisor,
GST Registration nei lo te hming
leh address chu Appendix-ah hian
tarlan a ni e.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

...Nt...

Directorate of Hospital & Medical Education

Sl.No.	Name of Work	Name & Address of Supervisor
1	Construction of Makeshift Hospital at District Hospital, Serchhip	V. Rozamliana, P&E Veng, Serchhip
2	Renovation of Toilet Block at Ground Floor (West Wing) at GNM School, Thingdawl	K. Laltlanmawia, Kolasib.
3	Renovation of Toilet Block at First Floor (West Wing) at GNM School, Thingdawl	K. Laltlanmawia, Kolasib.
4	Renovation of Toilet Block at Ground Floor (East Wing) at GNM School, Thingdawl	K. Laltlanmawia, Kolasib.
5	Renovation of Toilet Block at First Floor (East Wing) at GNM School, Thingdawl	K. Laltlanmawia, Kolasib.
6	Construction of RCC Gate No.1 with Brick Wall Fencing at GNM School, Thingdawl	K. Laltlanmawia, Kolasib.
7	Construction of RCC Gate No.2 with Brick Wall Fencing at GNM School, Thingdawl	K. Laltlanmawia, Kolasib.
8	Fitting of Steel Structure Chajja at GNM School, Thingdawl	K. Laltlanmawia, Kolasib.
9	Fitting of Steel Structure Chajja at GNM Hostel, Thingdawl	Israel Ramfangmawia, Thingdawl, Kolasib.

Directorate of Health Services

Sl.No.	Name of Work	Name of Works Manager / Supervisor with Address
1	Re-construction of Sub-Centre at Khawrihnmim	C.Rosangliani, Chawnpui
2	Re-construction of Sub-Centre at N. Khawlek	K.C. Lallianmawia, N. Khawlek
3	Re-construction of Sub-Centre at Hmuntha	C. Lalhmingzauva, Hmuntha
4	Re-construction of Sub-Centre at Mualthuum	Sailova, Mualthuum
5	Re-construction of Type – IV Quarter at Tlabung	H. Darzika, Lunglei
6	Re-construction of Type – I Quarters at Hualngohmun	H. Vanlalhruaii, Hualngohmun
7	Construction of UHWC at Bukpui, Serchhip District	Henry Chinzah, Chanmari, Lunglei
8	Construction of UHWC at Lawngtlai	Lalduhawma,

	Council Veng	Ramthar, Lunglei
9	Construction of UHWC at Kolasib Vengthar	F.Lalrinkima, Electric Veng, Kolasib
10	Construction of UHWC at Champhai Zotlang	H. Vanlalhruaia, Champhai Zotlang
11	Construction of UHWC at Chite, Aizawl	K. Lallawmkima, Chhinga Veng, Aizawl
12	Construction of UHWC at Thiltlang, Hnahthial District	J. Ramthianghlina, Chanmari, Hnahthial
13	Construction of Type-IV quarters at Khawbung	Lalhruaitluanga, Chawnpui
14	Construction of Sub-Centre at Rianglei	Nangsianmunga, Chhinga Veng
15	Construction of Sub-Centre at Hualngohmun	Lalhruaitluanga, Chawnpui
16	Construction of Type-I quarter at Khawrihnim	Ningsianvungi, Chhinga Veng
17	Construction of PHC at Bualpui NG (SH:Annexe building no.1)	Laldinthara, Chanmari Veng Lunglei
18	Construction of PHC at Bualpui NG (SH:Annexe building no.2)	Laldinthara, Chanmari Veng Lunglei
19	Construction of PHC at Bualpui NG (SH:Annexe building no.3)	Laldinthara, Chanmari Veng Lunglei
20	Construction of PHC at Bualpui NG (SH:Annexe building no.4)	Laldinthara, Chanmari Veng Lunglei
21	Construction of UHWC at Sethlun, Lunglei District	Lalduhawma, Ramthar Veng, Lunglei
22	Construction of UHWC at Ruallung, Saitual District	PC Vanlalnunpuia, Dawrpui Veng, Aizawl
23	Construction of UHWC at Phunchawng, Aizawl	K.Lalroa, Phunchawng Veng, Aizawl
24	Construction of Type-I quarter building at Hmunlai SC, Lawngtlai District	Laltlansanga, Bethel Veng, Lawngtlai
25	Construction of Type-I quarter building at Kawlchaw W SC, Lawngtlai District	A.lalhmingmuana, Chanmari Veng, Lawngtlai
26	Construction of Type-I quarter building at Vawmbuk SC, Lawngtlai District	ST Nothang, Vawmbuk
27	Construction of Type-I quarter building at Lungzarhtum SC, Lawngtlai District	Lalchhanhima, Lungzarhtum
28	Construction of Type-I quarter building at East Phaileng SC, Aizawl District	R.Lalthansanga, Chanmari, Aizawl
29	Construction of Type-I quarter building at Tlangpui SC, Champhai District	Thangzuala, Field Veng, Tlangpui
30	Construction of Type-I quarter building at Sertlangpui SC, Lunglei District	Lalrobuanga, Venglai, Lunglei

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

:: :: ::

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT

Health Workers ban chungchang

Pu ROBERT ROMAWIA ROYTE
to ask -

Pi LALRINPUII, Minister, Health
& Family Welfare Department to
reply -

*224. Will the Hon'ble Minister for Health & Family Welfare
Department be pleased to state -

Sorkar hmasa a mipui mamawhna
avanga Health Workers/Nurse a
nghet lova thawk lai, tun Sorkar-
in a ban tak te kha eng zat nge le ?

Sorkar hmasa in SEDP hnuai a
nghet lova Health Worker & Staff
Nurse a chhawr thin, SEDP sum
awm tak loh avanga ban tak te chu
Health Worker-265 leh Staff Nurse
30 an ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

...Nt...

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

∴ ∴ ∴

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

PUBLIC WORKS DEPARTMENT

Kawng chungchang

Pu LALRINSANGA RALTE to ask - **Pu VANLALHLANA**, Minister,
Public Works Department to
reply -

*225. Will the Hon'ble Minister for Public Works Department be pleased to
state –

Serkhan – Bagha Road kawng
siamthat tumna a awm em ?

Awm e, siamthat mek a ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

M

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

∴ ∴ ∴

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT

Block Public Health Unit (BPHU) chungchang

Pu LALCHHUANTHANGA to ask - **Pi LALRINPUII**, Minister, Health & Family Welfare Department to reply-

*226. Will the Hon'ble Minister for Health & Family Welfare Department be pleased to state—

- | | |
|---|---|
| (a) Sorkar-in Block Public Health Unit (BPHU) eng zat nge functional a neih? | Sorkar-in Block Public Health Unit (BPHU) functional 7 (pasarih) a nei. |
| (b) Functional Block Public Health Unit (BPHU) te hi neih belh tura ruahmanna a awm em? | Central atanga fund dawn dan a zirin neih belh zel tum a ni. |
| (c) A awm a nih chuan hmun eng zat ah nge neih belh tura ruahman a nih? | Central atanga fund dawn a nih chuan hmun 14 dangah neih belh a, a vaiin 21 neih tura ruahman a ni. |

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

R

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

:: :: ::

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

PUBLIC WORKS DEPARTMENT

Belkhai Road siam chungchang

Pu ROBERT ROMAWIA ROYTE
to ask -

Pu VANLALHLANA, Minister,
Public Works Department to
reply -

*227. Will the Hon'ble Minister for Public Works Department be pleased to state –

(a) Belkhai Road siam nan hian SASCI atangin eng zat nge sanction a nih?

Belkhai Road siam nan hian SASCI atanga sum sanction zat chu crore thum leh nuai sawmruk (₹ 360.00 lakh) a ni e.

(b) Sum lapse a awm em?

Sum lapse a awm kan hre lo.

(c) A awm chuan eng zat nge lapse?

Sum lapse a awm kan hre lo.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

R

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

:: :: ::

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

FOOD, CIVIL SUPPLIES & CONSUMER AFFAIRS DEPARTMENT

Buhfai man tih to chungchang.

Pu RAMTHANMAWIA to ask -

Pu B. LALCHHANZOVA,
Minister, Food, Civil Supplies &
Consumer Affairs Department to

*228. Will the Hon'ble Minister for Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department be pleased to state –

(a) Non - National Food Security Act-te tana buhfai man tih to atangin Sorkar-in sum eng zat nge a hmuh tawh ?

Non - National Food Security Act-te tana buhfai man subsidy tihhniam atangin Sorkar-in sum a hmuh belh tawh zat chu ₹ 20,65,45,248/- a ni.

(b) Non- National Food Security Act Ration Card (card var) eng zat nge Mizoramah awm ?

Non- National Food Security Act Ration Card (card var) hi Mizoramah 1,06,589 a awm.

(c) Beneficiaries eng zat nge an nih ?

Beneficiaries 4,41,902 an awm.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

M

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

∴ ∴ ∴

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.

For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT

Zoram Medical College & Hospital (ZMC&H), Falkawn Critical Care Block (CCB) chungchang

Pu LALCHHUANTHANGA to ask -

Pi LALRINPUII, Minister, Health & Family Welfare Department to reply-

*229. Will the Hon'ble Minister for Health & Family Welfare Department be pleased to state—

(a) Zoram Medical College & Hospital (ZMC&H), Falkawn Critical Care Block (CCB) siam mek a ni em?

Zoram Medical College & Hospital (ZMC&H), Falkawn Critical Care Block (CCB) hi siam mek a ni.

(b) A nih chuan he Critical Care Block (CCB) hi engtikah nge zawhfel theih beisei a nih?

Critical Care Block hi November 2026-ah sak zawh hman beisei a ni.

(c) Eng khawlte nge dah a nih dawn?

Critical Care Block-ah hian ICU leh HDU-a awm damlo te enkawlina atana mamawh khawl te dah a ni dawn a. A khawl lian zual te chu : ICU bed, ventilator, syringe pump, infusion pump, CPCP / bipap machine, ophthalmoscope, laryngoscope, ECG, ultrasound, defibrillator, suction, oxygen pipeline with MGPS system, leh a dangte an ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

R

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

∴ ∴ ∴

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

LOCAL ADMINISTRATION DEPARTMENT

Local Administration Department (L.A.D) Office staff chungchang

Pu V.L. ZAITHANZAMA to ask -

Pu C. LALSAWIVUNGA,
Minister, Local Administration
Department to reply –

*230. Will the Hon'ble Minister for Local Administration Department be pleased to state –

(a) Local Administration
Department (L.A.D)
Office staff indaih loh
vanga hna thar lak tumna
a awm em ?

Awm e.

(b) Eng post te nge ?

1) UDC (Direct) - 2 Posts
2) J.E (Contract) – 2 Posts
3) Section Assistant (Direct) - 2
Posts
4) LDC (PE) – 3 Posts
5) Group D (PE) – 5 Posts

(c) Engtia lak tur nge a nih ?

A chung a tarlan ang hian Direct,
Contract leh Provisional Employee
anga lak tur a ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

...Nt...

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

∴ ∴ ∴

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

PUBLIC WORKS DEPARTMENT

Saitual to Phullen kawng chungchang.

Pu H. GINZALALA to ask -

Pu VANLALHLANA, Minister,
Public Works Department to reply -

*231. Will the Hon'ble Minister for Public Works Department be pleased to state -

(a) Saitual to Phullen siam mek
hi engtika zawh tur nge ?

Saitual to Phullen Road siam mek hi
5th March, 2026 a zawh tum a ni.

(b) Tu nge a Contractor ?

Contractor hi Pu F.Lalramchhana,
Ramhlun Venglai a ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

M

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

∴ ∴ ∴

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT

Zoram Medical College & Hospital (ZMC&H) Neurosurgery Department
chungchang.

Dr. K. BEICHHUA to ask -

Pi LALRINPUII, Minister, Health &
Family Welfare Department to reply -

*232. Will the Hon'ble Minister for Health & Family Welfare Department be
pleased to state—

Zoram Medical College &
Hospital (ZMC&H)-ah Neuro-
surgery Department din tumna a
awm em?

Zoram Medical College & Hospital
(ZMC&H), Falkawn a Surgery
Department hnuaiah Neurosurgery
Unit hawn tuma hma lak mek a ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

M

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

∴ ∴ ∴

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT

Nursing School chungchang.

Dr. K. BEICHHUA to ask -

Pi LALRINPUII, Minister, Health &
Family Welfare Department to reply -

*233. Will the Hon'ble Minister for Health & Family Welfare Department be pleased to state—

(a) Nursing School-te Nursing
College-a hlan kai tumna a
awm em?

Awm e.

(b) Awm ta se, eng Nursing
School-te nge?

Nursing School, Lunglei leh School
of Nursing, Kolasib-te hi College
level-a hlan kaina turin Ministry of
Health & Family Welfare (Nursing
Section) atangin puihna fund dawn a
ni a, hma lak mek a ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

M

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

:: :: ::

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

FOOD, CIVIL SUPPLIES & CONSUMER AFFAIRS DEPARTMENT

Ration Card siam chungchang

Pu LALRINTLUANGA SAILO to ask -

Pu B. LALCHHANZOVA,
Minister, Food, Civil Supplies &
Consumer Affairs Department to

*234. Will the Hon'ble Minister for Food, Civil Supplies & Consumer Affairs Department be pleased to state –

(a) Mizoram Sorkar-in tun dinhmunah Ration Card colour dang siam tumna a nei em ?

Mizoram Sorkar-in tun dinhmunah Ration Card colour dang siam tumna a nei rih lo.

(b) Nei ni se eng atana hman tum nge a nih ?

Siam tumna a awm loh avangin hriat a ni lo.

(c) Mizoram Sorkar-in Retailer-te hnen atangin buara bag lak sak tumna a nei em?

Godown atangin buara rihna 580 gm hi paih sa a nih vangin retailer ten buara rihna chhut tel a mipui hnena buhfai an pek loh nan, buara ip hi kir leh tura ruahmanna siam a ni.

(d) Nei ni se eng atana hman nge a tum ?

Buara ip lak let tawh te hi godown-ah buhfai bag chhia/tet thlakna atan te hman mek a ni a, hmanna tur dang te pawh la ruahman zel tur a ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

...Nt...

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

∴ ∴ ∴

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT

Sorkar hnathawkte Health Care facility chungchang.

Dr. K. BEICHHUA to ask -

Pi LALRINPUII, Minister, Health &
Family Welfare Department to reply -

*235. Will the Hon'ble Minister for Health & Family Welfare Department be pleased to state—

Sorkar hnathawkte Health Care
facility neih mek hi tihdanglam
tumna a awm em ?

Sorkar hnathawkte Health Care
Facility neih mek hi Sorkar
hnathawkte tana phuisui zawk leh
chhenfakawm zawk tura tihdanglam
tumna a awm.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

M

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

:: :: ::

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT

Health Care chungchang

Pu LALCHHANDAMA RALTE
to ask -

Pi LALRINPUII, Minister, Health
& Family Welfare Department to
reply -

*236. Will the Hon'ble Minister for Health & Family Welfare Department
be pleased to state –

(a) Universal Health Care
Scheme Sorkar-in kalpui
a tum kha hman a ni
tawh em?

Universal Health Care Scheme
Sorkar-in kalpui a tum chu hman tan
a la ni lo.

(b) Hman a la nih loh chuan
engtik atangin nge hman
tum a nih?

Universal Health Care Scheme hi
mipui ten an hman tan thuai theih nan
Sorkar-in hma a la mek zel a ni.

(c) Tunah hian eng Health
Care System nge hman a
nih?

Tunah hian Mizoram State Health
Care Scheme, AB PM-JAY leh
Sorkar hnathawk MR te a hrang
theuha la kalpui mek a ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

R

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

∴ ∴ ∴

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

PUBLIC WORKS DEPARTMENT

Suangpuilawn to N. Khawlek kawngpui chungchang.

Pu H. GINZALALA to ask -

Pu VANLALHLANA, Minister,
Public Works Department to reply -

*237. Will the Hon'ble Minister for Public Works Department be pleased to state -

- | | | |
|-----|--|--|
| (a) | Suangpuilawn to N.Khawlek kawngpui siamthat tumna a awm em ? | Tun dinhmunah Suangpuilawn to N. Khawlek kawngpui siamthat tumna a awm lo. |
| (b) | A awm chuan engtikah nge hmalak tum a nih ? | Ruahmanna a awm loh avangin hmalak tumna a awm lo. |

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

M

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

:: :: ::

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

PUBLIC WORKS DEPARTMENT

National Highway 54 to 3rd IR Battalion Thingkah approach road chungchang

Pu C. NGUNLIANCHUNGA to ask - **Pu VANLALHLANA**, Minister,
Public Works Department to reply –

*238. Will the Hon'ble Minister for Public Works Department be pleased to state –

- | | |
|--|---|
| (a) National Highway 54 to 3 rd IR Battalion Thingkah approach road hi black top tumna a awm em ? | National Highway 54 to 3 rd IR Battalion Thingkah approach road hi PWD Road Statistic-ah a awm loh avangin tun dinhmunah chuan black top tumna awm lo. |
| (b) A awm chuan engtikah nge siam/hmalak tan a nih ang ? | Black top tumna a awm rih lo. |
| (c) A awm lo a nih chuan eng nge a chhan ? | National Highway 54 to 3 rd IR Batallion Thingkah approach road hi tun dinhmunah chuan PWD Road Statistic-ah a awm loh vang a ni. |

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

...Nt...

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

:: :: ::

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.
For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

HEALTH & FAMILY WELFARE DEPARTMENT

Health Care Scheme leh Asian Development Bank chungchang

Pu C. NGUNLIANCHUNGA
to ask -

Pi LALRINPUII, Minister, Health
& Family Welfare Department to
reply -

*239. Will the Hon'ble Minister for Health & Family Welfare Department
be pleased to state –

(a) Mizoram State Health
Care Scheme atan Asian
Development Bank
(ADB) atangin loan eng
zat nge lak tum a nih?

Mizoram State Health Care Scheme
atan mai bakah scheme thar Universal
Health Care Scheme kalpuina turin
Asian Development Bank (ADB)
atangin loan \$108 million (US
Dollars) lak tum a ni.

(b) Lak tum a nih chuan eng
chen nge hmalak tawh a
nih, min hrilh thei em?

Asian Development Bank (ADB)
atanga loan lak tura Sorkar hmalakna
hi tun dinhmunah Department of
Economic Affairs, Ministry of
Finance approval nghah mek a ni.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

R

MIZORAM LEGISLATIVE ASSEMBLY

:: :: ::

Starred Question for Fourth Session : February - March, 2025.

For answer on Thursday, the 20th March, 2025.

LOCAL ADMINISTRATION DEPARTMENT

District Development Committee (DDC) chungchang

Pu C. NGUNLIANCHUNGA to ask -

Pu C. LALSAWIVUNGA,
Minister, Local Administration
Department to reply-

*240. Will the Hon'ble Minister for Local Administration Department be pleased to state –

a) District Development Committee (DDC) din tuma hmalakna a awm em?

District Development Committee (DDC) din hi LAD hmalakna a ni lo.

b) A awm chuan kimchang min hrih thei em?

LAD hmalakna a nih loh avangin a thlen chin hriat a ni lo.

VANLALTHANTLINGI
Commissioner & Secretary

R